



## STRATEGIE ÎN PAS CU VÂRSTA

La Radius, am oferit întotdeauna o gamă largă de opțiuni de cazare, precum și servicii de asistență și îngrijire pentru persoanele în vârstă.

Ținând cont de acest lucru și de faptul că trăim într-o societate în curs de îmbătrânire, credem că acum este momentul potrivit pentru a pregăti o Strategie adecvată pentru persoanele în vârstă. Acest lucru ne va asigura că Radius se adaptează și oferă tipul potrivit de cazare și servicii pentru persoanele în vârstă mulți ani de acum înainte.

O strategie adecvată pentru persoanele în vârstă presupune conceperea unor medii, politici și servicii care să îi sprijine pe locatarii noștri mai în vârstă să trăiască în siguranță, în mod activ și independent. De asemenea, vizează crearea unor comunități incluzive care să se adapteze la nevoile și preferințele locatarilor noștri mai în vârstă.

În general, o astfel de strategie nu înseamnă doar oferirea unei locuințe, ci și crearea unor spații care să sprijine îmbătrânirea cu demnitate, independență și implicarea în comunitate.

Dorim să fim recunoscuți ca un furnizor de locuințe și servicii de calitate pentru persoanele în vârstă, oferind siguranță, posibilități de alegere și inovație în tot ceea ce întreprindem.



Printre domeniile de interes se vor număra: Locuințe, Locatari, Servicii, Personal, Tehnologie & Colaborare.

Această Strategie va fi concepută împreună cu locatarii și cu personalul din toate sectoarele organizației, pentru a ne asigura că vom surprinde cât mai multe opinii și idei.

**Prima întâlnire a grupului de lucru cu locatarii va avea loc în data de 14 mai, la ora 14:00, în aplicația Teams.**

Dacă doriți să vă implicați, vă rugăm să luați legătura cu Lesa sau Ashleigh la adresa de e-mail: [tenant.engagement@radiushousing.org](mailto:tenant.engagement@radiushousing.org)

## AVEM DIN NOU „MAI MULTĂ MIȘCARE, O VIAȚĂ MAI ÎNDELUNGATĂ”

Age NI oferă un proiect atractiv care are ca scop sprijinirea persoanelor în vârstă în vederea unui trai bun pentru un timp mai îndelungat, punând accent pe menținerea sănătății, pe agilitate și pe prevenirea accidentelor, program numit „Mai multă mișcare, o viață mai îndelungată”.

„Mai multă mișcare, o viață mai îndelungată” se referă la îmbunătățirea nivelului de activitate, a forței, a echilibrului și a sănătății și bunăstării generale pentru a profita la maximum de viață la vârste înaintate.

## Move More Live More

Participanții vor fi selectați pentru a se alătura unui curs online de două săptămâni, care va începe în lunile mai și iunie (o oră pe săptămână pe Zoom) care combină sfaturi de specialitate privind sănătatea și starea de bine cu activități fizice menite să vă întărească forța, echilibrul și să vă ajute să vă mișcați mai mult în condiții de siguranță. Pentru a vă implica, accesați Age NI și înregistrați-vă participarea.



## SE PRIMESC ÎN CONTINUARE NOMINALIZĂRI PENTRU PREMIILE COMUNITĂȚII



**Nu ratați emoțiile provocate de Premiile Comunității Radius!** Încă mai aveți timp să nominalizați persoane sau grupuri care merită să fie incluse în aceste categorii fantastice:

**Cea mai bine întreținută grădină** - evaluarea se va face în funcție de: Grădina comunală, Grădina urbană comunală, Grădina individuală (locuințe generale), Zona de grădină sustenabilă/biodiversă și Coșurile/plante suspendate.

**Premiul pentru cel mai bun vecin** - acordat unei persoane care locuiește într-o comunitate Radius și care face o diferență acolo unde locuiește prin contribuțiile, angajamentul sau orice sprijin pe care îl oferă și/sau acte de binefacere.

**Premiul pentru impact pozitiv** - Premiul este acordat unui grup de persoane care locuiesc într-o comunitate Radius și care au făcut o diferență pozitivă lucrând împreună pentru a contribui și a crea o comunitate mai bună pentru toți.

**Tânărul model** - Cunoașteți o persoană tânără care locuiește într-o comunitate Radius și care a depășit așteptările pentru a-i ajuta pe ceilalți și pentru a aduce o contribuție pozitivă în comunitatea sa? Reprezintă un model pentru alte persoane tinere?

Trimiteți nominalizările dvs. online sau solicitați chiar astăzi o versiune tipărită!

**Nominalizările se închid duminică, 19 mai,** așa că acționați rapid pentru a-i sărbători pe cei care fac o diferență în comunitatea noastră! Haideti să îi aducem în lumina reflectoarelor pe eroii noștri locali!



**Doriți să apăreți în următorul buletin informativ Radius Mail?**

Vă rugăm să discutați cu Coordonatorul dumneavoastră de program, cu Ofițerul de cazare sau să ne trimiteți un e-mail la: [tenant.engagement@radiushousing.org](mailto:tenant.engagement@radiushousing.org)

# PUNCTELE DE INTERES PRIVIND IMPLICAREA LOCATARILOR 2023/24

În ultimul an, Radius a investit peste 80.000 GBP în proiecte de implicare a locatarilor, inițiative, sprijin și formare pentru locatarii noștri, aproape jumătate din această sumă fiind destinată subvențiilor Community Chest.

Unele dintre domeniile care au beneficiat de această investiție includ:

## Community Chest (Cufărul comunității)

Fondul Community Chest 2023-24 s-a încheiat acum, cu un ajutor oferit pentru 43 de proiecte în cadrul comunităților Radius cu un total de 33.296,58 GBP. Aceste proiecte au scopul de a stimula dezvoltarea comunității și de a îmbunătăți sănătatea și bunăstarea locatarilor și a comunităților locale.

## Vizite la proprietăți

Ca parte a angajamentului nostru de a ne îmbunătăți cartierele, personalul Radius a efectuat vizite pe teren în 39 de comunități Radius, cu 192 de locatari care s-au implicat în identificarea problemelor care necesită atenție în comunitățile Radius.

## Reuniuni ale locatarilor

Vocile locatarilor noștri au fost ascultate cu mare atenție - din pragul casei până în sala de consiliu - prin intermediul reuniunilor Comitetului executiv al locatarilor și al specialiștilor, precum și prin intermediul Grupurilor de îmbunătățire a serviciilor și al Consultărilor.

În total, am organizat 20 de întâlniri în persoană și online cu 120 de participanți, care au oferit 425 de ore din timpul lor.

## Locatarii au aprobat

11 documente aprobate de locatari, care au inclus scrisori, pliante și publicații, asigurându-se că locatarii au fost implicați în conținutul și conceperea comunicărilor aprobate de locatari.



## Vă mulțumim!

Le mulțumim tuturor locatarilor care s-au implicat anul trecut. Participarea dvs. este esențială pentru a ne asigura că locatarii rămân implicați și continuă să aibă un cuvânt de spus în ceea ce privește configurarea serviciilor pe care vi le furnizăm.

## Implicați-vă!

Există o serie de modalități prin care vă puteți implica. Ați putea înființa un grup/ o asociație de locatari în comunitatea dvs., v-ați putea oferi voluntar împreună cu vecinii pentru a organiza evenimente sociale, strângere de fonduri, ieșiri și pentru a participa la întâlnirile organizate de Radius.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să vă contactați Coordonatorul de program sau Echipele de implicare a locatarilor.



## Consiliere privind bunăstarea socială

Vă oferim consiliere, sprijin și reprezentare cu privire la toate aspectele legate de dreptul la indemnizații.

Ofițerii Radius Welfare Advice sunt la dispoziția dvs. pentru a vă sprijini și a vă ajuta cu:

- Beneficii
- Universal Credit
- Planificarea bugetului

Luată legătura cu Coordonatorul dvs. de program sau cu Ofițerul de cazare dacă doriți o recomandare.



## Raportați o reparație online

Pentru a raporta o reparație, vizitați site-ul nostru web și completați formularul online de raportare a unei reparații sau scanați codul QR.



De asemenea, puteți contacta direct biroul Radius la numărul de telefon 0330 123 0888 sau puteți vorbi cu Coordonatorul dvs. de program.

Pentru reparații de urgență, contactați-ne imediat la 0330 123 0888

## Fiecare albină cu locul ei



## Revendicați-vă astăzi pachetul GRATUIT de semințe de flori sălbatice.

În ultimele câteva decenii am pierdut 97% din pajiștile cu flori sălbatice. Dovezile arată că plantarea de flori prietenoase cu albinele în grădinile noastre ar putea fi cheia salvării albinelor noastre.

Sunați la recepția din Hollywood pentru a vă ridica semințele sau, dacă doriți să vi le trimitem prin poștă, contactați-o pe Sam prin e-mail: [samantha.collins@radiushousing.org](mailto:samantha.collins@radiushousing.org)

## Găsiți-ne online

De ce să nu fiți la curent cu noutățile Radius Housing prin intermediul paginii noastre de Facebook? Pur și simplu căutați „RadiusHousing”



# THE BIG LUNCH 2024

The Big Lunch („Marele prânz”) este întâlnirea anuală din Marea Britanie destinată vecinilor și comunităților, unde milioane de oameni se reunesc pentru câteva ore de prietenie, mâncare și distracție.

**THE BIG LUNCH 2024 SE VA DESFĂȘURA ÎN PERIOADA 1 - 2 IUNIE.**

Acesta conectează oamenii și sprijină dezvoltarea unor comunități mai prietenoase și mai sigure, în cadrul cărora oamenii încep să împărtășească mai mult - idei, abilități, resurse și prietenie.



Înscrieți-vă pentru un pachet gratuit pentru a vă alătura Big Lunch prin intermediul codului QR.

Acesta este plin de resurse practice care pot fi descărcate și de conținut exclusiv pentru a vă ajuta să planificați și să organizați propriul Big Lunch.



Comportamentul anti-social  
**NU ÎȘI ARE LOCUL!**



Dacă aveți nevoie de o reparație de urgență în timp ce birourile noastre sunt închise, sunați-ne la numărul de telefon  
**028 9042 1010**

